



В следственном управлении проведено заседание отборочной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по отбору граждан для поступления в ФГКОУ «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации»



25 мая 2022 года проведено заседание отборочной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по отбору граждан для поступления в ФГКОУ «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации». В проведении заседания приняли участие руководитель следственного управления Анатолий Говорунов, его заместители, член Региональной общественной организации «Совет ветеранов следствия» Саратовской области Вергелюк Татьяна Владимировна.



На заседании рассмотрено 7 кандидатов на поступление в указанное образовательное учреждение. По итогам заседания рекомендованы к поступлению в образовательную организацию 5 граждан, в том числе 3 детей имеющих социальный статус сироты.

Изображения



25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1690428>